H & 0o & AF &2 &E Al A
20008 E FEZY 015 SSAE 14 ~ 4 X Lol
SA SN
H: ) ZMBIE(AESN /I ZMEDE)

CHel: I EMEBPEAY (o &
SA-HB - BAEH)  NRAY - BES 0l & p/E-L" HlRS 2
EVEET 29,002,504 28,630,231 372,273

= 14,204,903 13,974,092 230,811
o 721,724 721,724 0
p] 262,805 262,805 0
Al 9,392,646 9,256,419 136,227
= 4,420,426 4,415,191 5,235
IEMESZ(NIZSX /I EZHERT) 2,270,610 2,070,610 200,000
=2 1,563,780 1,463,780 100,000
Al 564,005 464,005 100,000
=] 142,825 142,825 0
PIEF RN 2,270,610 2,070,610 200,000
=2 1,563,780 1,463,780 100,000
Al 564,005 464,005 100,000
= 142,825 142,825 0
DR METRH X (2EAL) 842,360 642,360 200,000
= 421,180 321,180 100,000
Al 421,180 321,180 100,000
301 LR 842,360 642,360 200,000
=2 421,180 321,180 100,000
Al 421,180 321,180 100,000
01 ABIBEH2H2 842,360 642,360 200,000
= 421,180 321,180 100,000
Al 421,180 321,180 100,000
W 2H=1%f 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
O RRLHQ 221 MBX 2 KA

2 842,360,000 842,360 642,360 200,000
=2 421,180 321,180 100,000
Al 421,180 321,180 100,000
HANSNA(MNIZSX/HAHSNR) 8,424,092 8,379,092 45,000
= 707,463 662,463 45,000
il 721,724 721,724 0
Al 4,515,316 4,515,316 0
=] 2,479,589 2,479,589 0
NEESPITIEE 2,694,707 2,659,707 35,000
= 674,691 639,691 35,000
Al 1,574,866 1,574,866 0
= 445,150 445,150 0
2020 XIASXAIREIL LK KA BIHETAD 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
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el

= XIF
DEHUABTA(AMS ST /HANSTR)
NEESIBIEE

SA-HB - BAEH)  NRAY - BES 0l & p/E-L" HlRS 2

201  LEL2H 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
01 AtR2Zeldl 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
] 2t=4X} 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
O 2SR dgds HMus 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
03 A2 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
m] 2tZ=4X} 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000

O el2tged|e @ oINoNg o2
mk 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
203 YR F&H 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
03 AHMF=AHRFEAH| 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
] 2t==4X} 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
O gratgs JIa 2tgsl 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
301 LEENZ 9,000 0 9,000
= 9,000 0 9,000
01 MIBHEE=HS 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
] 2FF4XE 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
O ozgsd o ZSH 2435 ALY 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
09 éAAHIXE=S 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
m] 2t==4X} 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000

O QiztgeEiat & QMo A2 o}
= 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
303 ZAZ 10,000 0 10,000
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SN JH .2 (3H) - MEAMNY - BES Of] Ak oH JEAH HwsZ
303 ZA2 =2 10,000 0 10,000
01 ZA&2 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
W 243} 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
O 24zed 24 10,000 0 10,000
=2 10,000 0 10,000
307 QI20IF 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
1 ABZXAILEX 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
W 2HF4% 10,000 0 10,000
=2 10,000 0 10,000
O SgE= s2s2g sgs=tH 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
NEEV L 5,729,385 5,719,385 10,000
2 32,772 22,772 10,000
z 721,724 721,724 0
Al 2,940,450 2,940,450 0
2 2,034,439 2,034,439 0
K HASI 2 RHE ABHZD BIF SEX KA Ea 10,000 0 10,000
5
= 10,000 0 10,000
201 P29y 5,000 0 5,000
=2 5,000 0 5,000
01 AtR2ell 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
W 2HE2% 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
O NAMSBREAM SatA 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
203 AR E=AY| 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
03 AME=XLR=ZY| 2,000 0 2,000
2 2,000 0 2,000
W 223 2,000 0 2,000
2 2,000 0 2,000
O NASTAY AlHEZR 2,000 0 2,000
=2 2,000 0 2,000
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SN BB (3H) - MY - B 0l & k- HimEE)
308 Z&Z 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
01 Za3 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
m 2t=2Xt 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
O XNSEMEHHE FSSFE X4 3,000 0 3,000
= 3,000 3,000
Ot==X ST (MI=EX/HLHEXH) 16,258,835 16,131,562 127,273
= 11,639,542 11,553,731 85,811
Il 34,072 34,072 0
Al 3,931,235 3,895,008 36,227
- 653,986 648,751 5,235
2ES0ts dd8=4 4,056,197 3,985,574 70,623
= 1,064,890 1,018,279 46,611
Il 34,072 34,072 0
Al 2,791,484 2,767,472 24,012
- 165,751 165,751 0
CHENSS A (EXIHN)(EXALY) 280,000 210,000 70,000
= 180,000 135,000 45,000
Al 100,000 75,000 25,000
401 AEHIZSRUHI 200,000 150,000 50,000
= 100,000 75,000 25,000
Al 100,000 75,000 25,000
01 Al&HI 200,000 150,000 50,000
= 100,000 75,000 25,000
Al 100,000 75,000 25,000
m] 2t=4X} 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000

O UGEMNsS AL (ZX0l)

Z & 50,000,000 * 404 2 200,000 150,000 50,000
= 100,000 75,000 25,000
Al 100,000 75,000 25,000
405  THAHF SHI 80,000 60,000 20,000
= 80,000 60,000 20,000
01 XL SSHSHI 80,000 60,000 20,000
= 80,000 60,000 20,000
m 2t=4X} 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
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SN ZH - (3H) - HRAY - BE2 Oil &t JE A HlwS2

O TENsESAFY I XFH I

Z & 20,000,000 * 40 A 80,000 60,000 20,000

= 80,000 60,000 20,000

NEOtSHE SAX MM (EXZAIY) 37,050 37,650 A 600

Al 30,450 31,050 A 600

- 6,600 6,600 0

307  QIztol ™ 37,050 37,650 A 600

Al 30,450 31,050 A 600

- 6,600 6,600 0

10 AMl2ISTAEHE2IHES 37,050 37,650 A 600

Al 30,450 31,050 A 600

- 6,600 6,600 0

(m] 2+=F=4XE A 600 0 A 600

Al A 600 0 A 600

O NE0otsdEH SAAL MM 37,050 37,650 A 600

— AMBIXE <K& 23 30,450,000 30,450 31,050 A 600

Al 30,450 31,050 A 600

SEXNASHEH XNA(BZAY) 11,615 12,392 NTTT

= 5,807 6,196 A 389

Al 5,808 6,196 A 388

307 giztold 11,615 12,392 NTTT

= 5,807 6,196 A 389

Al 5,808 6,196 A 388

10 MIAEXNANEHE2IHIEX 11,615 12,392 NTTT

= 5,807 6,196 A 389

Al 5,808 6,196 A 388

m] 2t=4Xt NTTT 0 NTTT

= A 389 0 A 389

Al A 388 0 A 388

O =X490tsdH XA 2& 11,615,000 11,615 12,392 ANTTT

= 5,807 6,196 A 389

Al 5,808 6,196 A 388

FANES OIS SHMUA NI (EZAY) 174,000 172,000 2,000

= 140, 360 138,360 2,000

Al 16,820 16,820 0

- 16,820 16,820 0

308 Z&= 2,000 0 2,000

= 2,000 0 2,000

01 Z&Z 2,000 0 2,000
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s H) - HEAY -EHES Oi &k K JE A HlwS2
01 = 2,000 0 2,000
O 2,000 0 2,000

= 2,000 0 2,000

O CEAEE AEEI 2472 & 24

MABEHE KRB 2 2,000 0 2,000

= 2,000 0 2,000

S4Y MY 12,202,638 12,145,988 56,650
= 10,574,652 10,535,452 39,200

Al 1,139,751 1,127,536 12,215

- 488,235 483,000 5,235

49 NZ(2EAY) 8,137,250 8,054,000 83,250
=2 6,509,800 6,444,000 65,800

Al 1,139,215 1,127,000 12,215

= 488,235 483,000 5,235

UBBHZ 8,137,250 8,054,000 83,250

= 6,509,800 6,444,000 65,800

Al 1,139,215 1,127,000 12,215

2 483,235 483,000 5,235

01 =P E 8,137,250 8,054,000 83,250
= 6,509,800 6,444,000 65,800

Al 1,139,215 1,127,000 12,215

2 488,235 483,000 5,235

O 83,250 0 83,250
= 65,800 0 65,800

Al 12,215 0 12,215

- 5,235 0 5,235

2 8,137,250,000 8,137,250 8,054,000 83,250

= 6,509,800 6,444,000 65,800

Al 1,139,215 1,127,000 12,215

= 483,235 483,000 5,235

ASBAIXN ALY (OIS SESEX ) (2 EA 1,304,200 1,330,800 £.26,600
=2 1,304,200 1,330,800 ~.26,600

1,304,200 1,330,800 26,600

=2 1,304,200 1,330,800 26,600

01 o2 1,304,200 1,330,800 26,600
= 1,304,200 1,330,800 26,600

W A 26,600 0 26,600
= 26,600 0 26,600
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SN -3 -S(3) - NRA - BES

Off &4 BN blusz
O OSYSSANNIAML (OtSSEESNS
) 23 1,304,200,000 1,304,200 1,330,800 £26,600
= 1,304,200 1,330,800 £.26,600




